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Luc Hirchwald

Liouverture d'un en majeure en 3ème
et ses développements

1. DÉrtNrnoN

Elle correspond au minimum ù une intervention correcte (avec une
belle couleur). .q - | / r-t i

2. URtnruDE DU nÉporuoANT

Par exemple :
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6 cartes liées, misfit, q-10H, non-forcing.
5 cartes convenab,les, misfit, 6-L0H, non-forcing.
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2 * : Drury fitté 3 ou 4 cartes LL-LZHLD.

2 SA : 4 atouts + une courte (sineleton ou chicane) LL-L2HLD

3â,30,3
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4â:

I : Rencontre : 5 cartes convenables dans la couleur
nommée (2 honneurs), @!ou!:, LL-L}HLD.

Barrage : 4 atouts et de la distribution (une courte
conseillée)

? : Splinter : SjJguls + courte dans la couleur
, r,.. a

nommée, 9-l-l-H.

5 atouts, limité à 8H, courte souhaitable à cause du

2 T Drury fitté.
Inférence : On est obligé d'ouvrir d'L SA avec une majeure 5ème

de L5-17H car : * : 6+l-1H
x* : L4H
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3. ArrIruDE DE L,OUVREUR npnÈS rc 2 T DnURY DU

nÉporuoANT

2 O (rare) : Naturel, ambition de Chelem demandant un

complément dans la couleur
2 ç : Naturel, forcing de manche pour jouer une manche

à 4 C ou 4P voire un Chelem.

|'7
2ô Arrêt absolu.

:9 : Naturel, ambition de Chelem.

3 r) : 5-5 à ho3neurs conceltrés, ambition de Chelem.

3 I : 5-5 à honneurs concentrés, ambition de Chelem.

3 SA : L4-t9H, main régulière pour jouer 3 SA ou 4 Piques.

4 ô : Pour les iouer !


